








Questionario di soddisfazione delle famiglie _ Anno 2022

TOT. % 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37
Nucleo di 
appartenenza
Glicine 7 18,92 1 1 1 1 1 1 1
Verde 7 18,92 1 1 1 1 1 1 1
Azzurro 7 18,92 1 1 1 1 1 1 1
Giallo 4 10,81 1 1 1 1
Blu 4 10,81 1 1 1 1
Tortora 3 8,11 1 1 1
Non so 5 13,51 1 1 1 1 1
Che giudizio dà alla 
cura 
Molto positivo 11 29,73 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 25 67,57 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 0 0,00
Molto negativo 0 0,00
Non sa 0 0,00
Che giudizio dà alla 
pulizia e ordine 
nell'igiene 
Molto positivo 12 32,43 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 23 62,16 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 1 2,70 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 0 0,00

Che giudizio dà alla 
pulizia e ordine 
nell'abbigliamento 
Molto positivo 9 24,32 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 24 64,86 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 3 8,11 1 1 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 0 0,00

Ha avuto dei riscontri 
circa il servizio 
mensa? Come è stato 
giudicato?
Molto positivo 5 13,51 1 1 1 1 1
Positivo 15 40,54 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 4 10,81 1 1 1 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 11 29,73 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Che giudizio dà agli 
spazi in cui 
trascorrere il tempo 
con il suo caro?
Molto positivo 9 24,32 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 24 64,86 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 2 5,41 1 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 0 0,00

Che giudizio dà alla 
pulizia della stanza 
del suo parente
Molto positivo 13 35,14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 Positivo 20 54,05 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 3 8,11 1 1 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 0 0,00
Che giudizio dà alla 
pulizia degli spazi 
comuni?
Molto positivo 14 37,84 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 21 56,76 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 0 0,00
Molto negativo 0 0,00
Non sa 0 0,00
Come giudica il 
servizio 
parrucchiera?
Molto positivo 7 18,92 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 23 62,16 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 3 8,11 1 1 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 3 8,11 1 1 1
Come giudica il 
servizio di 
podologia?
Molto positivo 5 13,51 1 1 1 1 1
Positivo 16 43,24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 1 2,70 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 14 37,84 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Come giudica il 
servizio lavanderia e 
guardaroba?
Molto positivo 8 21,62 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 25 67,57 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 1 2,70 1
Molto negativo 0 0,00



Non sa 2 5,41 1 1
Che giudizio dà 
all'organizzazione 
delle visite su 
appuntamento?
Molto positivo 14 37,84 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 18 48,65 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 4 10,81 1 1 1 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 1 2,70 1
Come giudica i 
precedenti orari per 
le visite?
Molto positivo 14 37,84 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 22 59,46 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 0 0,00
Molto negativo 0 0,00
Non sa 1 2,70 1
Che giudizio dà 
all'orario di 
ricevimento dei 
Medici?
Molto positivo 6 16,22 1 1 1 1 1 1
Positivo 22 59,46 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 1 2,70 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 6 16,22 1 1 1 1 1 1
Che giudizio dà alla 
disponibilità 
telefonica dei 
Medici?
Molto positivo 4 10,81 1 1 1 1
Positivo 20 54,05 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 4 10,81 1 1 1 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 8 21,62 1 1 1 1 1 1 1 1
Che giudizio dà alla 
disponibilità 
telefonica dell'AS e 
della Psicologa?
Molto positivo 12 32,43 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 22 59,46 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 0 0,00
Molto negativo 0 0,00
Non sa 3 8,11 1 1 1

Che giudizio dà alla 
cortesia delle Oss?
Molto positivo 12 32,43 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 24 64,86 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 1 2,70 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 0 0,00
Che giudizio dà alla 
cortesia degli 
infermieri?
Molto positivo 10 27,03 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 27 72,97 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 0 0,00
Molto negativo 0 0,00
Non sa 0 0,00
Che giudizio dà alla 
disponibilità degli 
Infermieri?
Molto positivo 8 21,62 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 26 70,27 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 1 2,70 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 2 5,41 1 1

Che giudizio dà alla 
cortesia dei Medici?
Molto positivo 9 24,32 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 20 54,05 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 1 2,70 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 6 16,22 1 1 1 1 1 1
Che giudizio dà alla 
disponibilità dei 
Medici?
Molto positivo 10 27,03 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 18 48,65 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 1 2,70 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 7 18,92 1 1 1 1 1 1 1

Che giudizio dà alla 
cortesia delle altre 
figure professioanli?
Molto positivo 10 27,03 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 24 64,86 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 0 0,00
Molto negativo 0 0,00
Non sa 1 2,70 1
Che giudizio dà alla 
disponibilità delle 
altre figure 
professionali?
Molto positivo 10 27,03 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1



Positivo 24 64,86 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 0 0,00
Molto negativo 0 0,00
Non sa 1 2,70 1

Che giudizio dà alla 
nostra Newsletter in 
termini di contenuti?
Molto positivo 19 51,35 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 15 40,54 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 0 0,00
Molto negativo 0 0,00
Non sa 1 2,70 1

Che giudizio dà alla 
nostra Newsletter in 
termini di 
periodicità?
Molto positivo 16 43,24 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 17 45,95 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 0 0,00
Molto negativo 0 0,00
Non sa 2 5,41 1 1

Che giudizio dà 
all'uso dei DPI da 
parte del personale?
Molto positivo 10 27,03 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Positivo 24 64,86 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Negativo 2 5,41 1 1
Molto negativo 0 0,00
Non sa 1 2,70 1

N.3:Prestare più attenzione alla pulizia e all'igiene personale del ricoverato, la dignità personale va rispettata.
N.5: Proporre una rappresentazione teatrale recitata dagli ospiti
N.7: La parrucchiera lascia a desiderare. Non riesco a parlare telefonicamente con i medici. Se ci fosse più personale,sarebbero seguiti meglio soprattutto in sala.
N.11: Negativo sugli appuntamenti dei medici
N.14:Spazi ristretti e poco attrezzati, per i vestiti ho notato che la mamma indossa capi non suoi e leggeri. Informare i familiari sul tipo di fisioterapia che si fa ai pazienti che non colloborano
N.18: Personale cortese e disponibile, la mamma è ben accudita. Manca spazio interno per ricevere i parenti
N.21: Alcuni capi indossati non sono suoi
N.26: Monotonia del cibo, per cortesia e disponibilità di oss e infermieri dipende molto dal soggetto.
N.27: Fare più attenzione per quanto riguarda protesi e occhiali . Spesso ho notato che non ha vestiti suoi e le cerniere sono sempre rotte. Gli spazi comuni sono limitati
N.29: Cibo poco saporito,poco appetibile con la conseguenza che ha perso peso, servirebbe qualche taglio in più. Manca un servizio di riabilitazione adeguato. Giudizio comunque positivo.
N.30: Mai avuto a che fare con i medici, sui ricevimenti fare il meno cambiamenti possibili.
N.33: Orario delle visite troppo breve


